

## РЕЦЕНЗІЯ

На освітньо-професійну програму «Кібербезпека»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю  
125 «Кібербезпека та захист інформації»  
Львівського національного університету імені Івана Франка

В епоху глобалізації, інформаційні технології та, зокрема, інструменти кібербезпеки відіграють ключову роль у забезпеченні стабільності та безпеки бізнесу власників різних форм власності, є невід'ємною частиною їхньої діяльності на всіх рівнях. Світ сьогодні переживає еру, де реальні активи компаній отримують цифрові двійники, інтегруючись з традиційними методами обробки документів та підтримки бізнес-інформаційних систем. Це сприяє зростаючому попиту в нашій країні на кваліфікованих фахівців у сфері кібербезпеки, здатних розробляти надійні захисні механізми та протистояти несанкціонованому доступу до інформаційної інфраструктури компаній.

Освітньо-професійна програма «Кібербезпека» бакалаврського рівня вищої освіти, яку пропонує кафедра кібербезпеки Львівського національного університету імені Івана Франка, охоплює всі необхідні аспекти для забезпечення якісної підготовки фахівців у цій галузі. Випускники програми мають всі шанси обійняти такі посади у компаніях, як розробник систем захисту інформації, адміністратор мереж та систем, спеціаліст із криптографічного захисту інформації, фахівець із безпеки (інформаційно-комунікаційні технології), фахівець з підтримки інфраструктури кіберзахисту, фахівець з реагування на інциденти кібербезпеки, тестувальник систем захисту інформації, фахівець з технічного захисту інформації та інші спеціалізації в області захисту інформації.

Важливо підкреслити, що в контексті нинішніх економічних реалій, кібербезпека перестала бути лише прерогативою великих корпорацій та стала актуальною і для малого та середнього бізнесу, який активно освоює сегменти електронної комерції. Це зумовлює необхідність розробки ефективних механізмів захисту не тільки для великих корпоративних мереж, але й для забезпечення кібербезпеки малих та середніх підприємств. Така потреба особливо актуальна у контексті освітньо-професійної програми «Кібербезпека», яка реалізується на базі Львівського національного університету імені Івана Франка за спеціальністю 125 «Кібербезпека та захист інформації». Програма готує фахівців, здатних ефективно вирішувати завдання кібербезпеки як для великих організацій, так і для бізнесу менших масштабів, наприклад, веб-студій, які займаються розробкою веб-сайтів. Пропонована програма враховує потреби не тільки аутсорсингових компаній, які

працюють на замовлення з-за кордону, але й підприємств, що орієнтовані на внутрішній ринок України.

В цілому, освітньо-професійна програма "Кібербезпека" бакалаврського (першого) рівня вищої освіти, що запропонована кафедрою кібербезпеки у Львівському національному університеті ім. Івана Франка відповідає сучасним вимогам і потребам ринку праці України в області підготовки спеціалістів з кібербезпеки та стандартам Міністерства освіти і науки України, є актуальною та важливою для задоволення запитів роботодавців, які шукають висококваліфікованих працівників у сфері ІТ та кібербезпеки за спеціальністю 125 "Кібербезпека та захист інформації".

Завідувач кафедри безпеки  
інформаційних технологій  
Національного авіаційного університету,  
к.т.н., професор,  
лауреат Національної премії  
України ім. Б. Патона

Євгенія ІВАНЧЕНКО



*Вк Лавр Харченко*